

长江干流安徽段入河排污口 整治完成超九成

新华社合肥8月29日电(记者 水金辰)今年前7个月,安徽省长江流域国考断面水质优良比例达93.8%,同比上升5.3个百分点;截至7月,长江干流安徽段入河排污口整治完成率达92%……记者近日从安徽省生态环境厅了解到,历时约4年,这个省在长江干流安徽段组织开展了入河排污口排查、监测、溯源和整治试点,取得阶段性成效。

长江安徽段全长约416公里,沿途流经安庆、池州、铜陵、芜湖、马鞍山5市,流域面积6.6万平方公里,占安徽省总面积的47.3%,约占整个长江流域的4%。安徽省生态环境厅总工程师贾良清说,入河排污口是污染物进入水环境的最后关口,是连接水里和岸上的关键节点。只有全面摸清底数,掌握污染物排放状况,采取“以水定岸”措施,倒逼污染源头治理,才能持续改善长江水环境质量。

据了解,安徽省自2019年以来对长江干流岸线进行排查,掌握了涵盖工业、生活、农业、交通等多领域的大量排污口数据。2022年,经生态环境部审定,长江干流安徽段入河排污口核定数为4077个。经过溯源分类,数量排名前三的入河排污口类型为城镇雨洪排口、工业排污口和天然沟渠,占比分别达39%、17.6%和15.9%。

据安徽省生态环境保护综合行政执法局局长沈世伟介绍,2021年5月,安徽省启动长江干流入河排污口整治试点,沿江5市先后出台本辖区长江入河排污口名录、整治方案和“一口一策”措施,明确责任主体单位,开展入河排污口命名、编码及标识牌设置的规范化建设。2021年以来,安徽省又完成了长江一二级支流入河排污口的排查工作,发现排口23430个,监测排口9902个,目前初步进行了溯源分类。

贾良清表示,预计到2025年,安徽省长江入河排污口基本完成整治,城市建成区基本消除生活污水直排口和收集处理设施空白区,解决污水违规溢流直排问题,形成入河排污口设置审批、监督管理长效机制。

杭州亚运会8个项目门票 29日10点启动实时销售

杭州第19届亚运会实时销售阶段8个体育比赛项目门票于29日10:00起分时段陆续上架销售,您可在公众售票官方网站根据公布的场馆座席图(除部分项目外)自主选择比赛座位并购票。

10:00 棒球(1号场)、棒球(2号场)

10:10 垒球、七人制橄榄球、竞速小轮车、公路自行车、场地自行车、皮划艇激流回旋、花样游泳

根据赛事特点和场馆安排,公路自行车项目场馆采用无座席站票。为确保比赛安全、有序进行,持票公众需进入指定观众区域观赛,不可携带折叠椅、折叠凳、小矮凳等可移动坐具入场。

经竞赛日程调整确认,皮划艇激流回旋2023-10-5星期四15:00和花样游泳2023-10-8星期日10:00两个场次已具备售票条件,本次上架销售。上述两个项目已在预售阶段上架销售,选座销售开启前无法显示倒计时功能,您可直接在“赛事购票”页面搜索您想购买的项目,并尝试刷新项目购票页面。

本批次项目上架后,杭州亚运会56个可售项目均已开售。29日上午9:00起,部分项目座席经规划优化后,释放出的场次门票全部面向公众销售,请大家予以关注。

通过公众售票官网或“智能亚运一站通·票务通”线上购票的公众还可关注官方转售专区,如需线下购买纸质门票,请您提前查询线上是否仍有库存,并于营业时间前往竞赛场馆售票亭、官方门票服务网点购买。

来源:杭州第19届亚运会微信公众号

四部门发布公告 调整防疫物资出口质量监管措施

据商务部网站消息,近日,商务部、海关总署、市场监管总局、国家药监局等四部门联合发布公告,调整防疫物资出口质量监管措施。

公告称,当前,新冠疫情全球卫生紧急状态结束,我国疫情防控进入常态化管理阶段。为适应新形势要求,现就非医用口罩、新型冠状病毒检测试剂、医用口罩、医用防护服、呼吸机、红外体温计等六大类防疫物资产品出口质量监管措施作出如下调整:

自公告发布之日起,商务部停止确认取得国外标准认证或注册的防疫物资生产企业清单工作,市场监管总局停止提供国内市场查处的非医用口罩质量不合格产品和企业清单工作。海关不再以上述清单作为相关产品出口验放的依据。相关出口企业无需再申请进入“取得国外标准认证或注册的医疗物资生产企业清单”或“取得国外标准认证或注册的非医用口罩生产企业清单”,报关时无需再提供“出口方和进口方共同声明”或“出口医疗物资声明”。

来源:中国新闻网

“神兽”回笼! 请收好这份开学健康指南



对常规免疫规划疫苗进行“查漏补种”

警惕流感、水痘、手足口病等易在学校、托幼机构等集体场所聚集性传播的传染病

密切关注孩子身体状况
如有不适,及时就医
主动告知接触史及身体异常情况
不带病上学



开学前三天,可以提前开始按照学校的作息时间安排起居

睡前一小时不看电子产品
就寝后卧室应安静、无光照
温湿度适宜以保障睡眠质量

减少娱乐,逐渐增加学习时间
让孩子从假期浮躁的状态中静下来
更好地进入学习状态

年龄段	每天睡眠时长	每天就寝时间
小学生	应达到10小时	一般不晚于21:20
初中生	应达到9小时	一般不晚于22:00
高中生	应达到8小时	一般不晚于23:00



教育孩子注意用眼卫生
不要用脏手揉眼睛
避免眼部病原体感染

坚持“20-20-20”原则
即近距离用眼20分钟
向20英尺外(约6米)远眺20秒以上
可以通过做眼保健操、热毛巾热敷等方式缓解视疲劳

写作业时坐姿要端正
学习时光照要充足



监督孩子严守防溺水“六不”要求

教育孩子遵守交通安全规则,
穿越马路要走斑马线
不要乘坐“三无”车辆

年满12周岁 才能骑自行车
未满16周岁 不得驾驶电动自行车

教给孩子
防火灾、防触电、防烫伤、防煤气中毒等安全常识

养成孩子良好的饮食卫生习惯
不吃“三无”、过期食品



鼓励孩子多进行户外运动
每天户外活动不少于2小时
每周累计不少于14小时

每周至少进行3天
肌肉力量练习和强健骨骼练习

久坐不超过1小时

每天视屏时间累计少于2小时

可选跑步、跳绳、打球等运动
运动强度应循序渐进



体察孩子是否留恋假期
是否期待开学等心理变化
平等交流,细致引导
帮助孩子调整好心理状态

允许孩子充分表达自己的情绪
克制说教孩子的冲动
做到“同理式倾听”

对于“开学焦虑”
反应强度大的孩子 要高度重视

对于既往就存在
类似状况,甚至
曾经患有焦虑症
或抑郁症的孩子 要及时就医

来源:人民网